
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг щодо відновлення дії тарифів, диференційованих за 
періодами часу для непобутових споживачів

 Керуючись статтями 43, Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах  енергетики  та  комунальних  послуг  з  приводу  ситуації,  яка  склалася  у 
зв'язку з втратою 01 січня 2019 року чинності тарифів, диференційованих за пері-
одами часу (для непобутових споживачів), які визначалися згідно з постановою 
НКРЕ від 20 грудня 2001 року № 1241 "Про тарифи, диференційовані за пері-
одами часу».

2.  Надіслати  згадане  рішення  та  звернення  депутатів  до  Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг.

3.  Контроль за  виконанням цього  рішення покласти  на  постійну  комісію 
обласної  ради з питань житлово-комунального господарства,  паливно-енергети-
чного комплексу та енергозбереження.

 

 Голова обласної ради                                                                          А.І. Урбанський

22 лютого 2019 року
№ 944-VII

                                                                                                  



                                                                                             

                                                                                           Додаток 
до рішення обласної  ради
від 22 лютого 2019 року
№ 944-VII

Звернення депутатів Одеської обласної ради до Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг щодо відновлення дії тарифів, диференційованих за періодами часу 

для непобутових споживачів
           

  З  метою  здійснення  державної  політики  щодо  заміщення  та 
скорочення  споживання  природного  газу  в  області  здійснювались  заходи 
щодо переведення котельного господарства об'єктів бюджетних установ та 
організацій на альтернативні види палива (зокрема електроенергію).

У зв'язку  із  втратою  з  01  січня  2019  року  чинності  тарифів, 
диференційованих  за  періодами  часу  (для  непобутових  споживачів),  які 
визначалися  згідно  з  постановою  НКРЕ  від  20  грудня  2001  року  №  1241 
"Про тарифи, диференційовані за періодами часу" (постанова НКРЕ від 20 
грудня 2001 року № 1241 втратила чинність згідно з постановою НКРЕКП 
від  23  серпня  2018  року  №  894),  частіше  стали  надходити  звернення  до 
місцевих  органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого  самоврядування  з 
боку  бюджетних  установ  та  організацій,  а  також  відбулося  зростання 
соціальної напруги серед непобутових споживачів.

Велика  кількість  непобутових  споживачів  використовувала 
електроенергію,  розраховуючись за  неї  відповідно до "нічного тарифу",  за 
якого  вдавалося  заощаджувати  значні  фінансові  ресурси  із  бюджетів  усіх 
рівнів.  З  початку  2019  року  непобутові  споживачі  (бюджетні  установи  та 
організації)  укладають  договори  із  постачальником  універсальних  послуг 
TOB  "Одеська  обласна  енергопостачальна  компанія"  за  єдиним тарифом – 
2,87 грн за 1 кВт/год.

Зазначена  ситуація  призводить  до  збільшення  фінансового 
навантаження  під  час  розрахунків  за  спожиту  електроенергію  із 
електропостачальниками,  враховуючи  те,  що  обсяги  споживання 
залишились незмінними.

Будучи  стурбованими  масовим  невдоволенням  громадян,  скрутним 
становищем,  у  яке  потрапили  споживачі  електроенергії,  та  проблемою 
економії  бюджетних  коштів,  звертаємося  з  проханням  відновити  дію 
тарифів, диференційованих за періодами часу для непобутових споживачів.


